RESEÑA
Cuando se busca el beneficio de la sociedad esta se divide en tres sectores que son el sector público o gubernamental, el sector privado y el tercer sector (OSC Y ONG´S).La parte gubernamental tiene la responsabilidad de normar el comportamiento e impulsar el desarrollo de la población.  La Secretaría  de Comunicación y Transportes (SCT) es un ejemplo de este sector, la cual se encarga de crear leyes de vialidad y vigila su cumplimiento. También realiza campañas para promover la educación vial para lograr una mejor convivencia entre conductores y peatones.

La SCT es también un ejemplo de dependencia gubernamental, la cual es una institución pública que depende directamente del Poder Ejecutivo Federal. http://www.definicion.org/dependencia
Es un ejemplo la SCT de lo anterior porque obedece al gobierno federal y obtiene recursos de él buscando promover el bienestar de la sociedad.

Los esfuerzos de marketing que utiliza la SCT son los siguientes:

PRODUCTO: son todos los servicios que realiza desde la promulgación de leyes, aplicación, licencias hasta el mantenimiento de carreteras, incumplimiento de leyes, regulación tráfico, etc.

PRECIO: son los costos que implica hacer los trámites de licencias, sanciones, casetas de carreteras, etc.

PLAZA: se encuentra en Avenida Rosendo Márquez 1501, Colonia la Paz. Para la realización de trámites el cual está bien señalizado para cada proceso-

PRMOCIÓN: realiza anuncios de televisión y radio en época de vacaciones para promover la seguridad vial. Entregó folletos en escuelas en donde se dieron conferencias sobre la educación vial.

En este caso las siguientes 3 p´s si aplicaron

PERSONAL: están bien capacitados por lo que son muy amables y serviciales con los consumidores.

PRESENTACIÓN: el exterior e interior de las oficinas están en buen estado. La presentación de licencias ha mejorado. Buena señalización para facilitar los trámites.

PROCESO: los trámites son ahora más agiles y sencillos.

Existen algunos mitos sobre la relación de la mercadotecnia comercial y la de servicios públicos ya que se piensa que no se debe hacer publicidad para los sector público, pero la realidad es que cualquier organización debe aplicar los conceptos de marketing, empezando desde poder vender hasta la imagen percibida, la búsqueda de nuevos consumidores, la atención al cliente, la presentación y la prestación de servicios.
En la SCT se realizan campañas de educación vial promoviendo la responsabilidad de manejar, por lo que aplican los conceptos de marketing para que la gente tenga una buena imagen de la organización y así lograr objetivos logrando que los usuarios acaten sus leyes.

